POMER
1. Vypocitej:

a) skutegnou délku cesty (v km). | jo-

~ zakreslena usetkou diouhou 4:;1& ——

p) skutecnou &ifku namésti (v m). ]e-il na mapé s meéfitkem 1:15 000
sakreslena useckou dlouhou 20 mm

c) skutecnou délky chodby (v m), je-lina planu s méfitkem 1 : 125

MERITKO PLANU A MAPY

zakreslena liseckou diouhou 2 dm

d) skutetné rozpéti kiidel letadla Spitfire (v m), je-li na planku s meéfitkem
1 : 72 zakresleno tsetkou dlouhou 15 cm

2 Vypomtej jak dlouhou usecku (v cm) bude predstavovat:

a) namapés méfitkem 1 : 12 000 alej stromu v délce 3,6 km

b) naplanus méFitkem 1 :2 400 kinosal s délkou 240 m

c) naplanus méfitkem 1 : 80 lokomotiva o délce 24 m

d) namapé s méfitkem 1 : 500 000 vzdalenost 20 km

3. Urci mentko mapy, na které je:

a) cesta3 km dlouha zakreslena usetkou dlouhou 6 cm

b) pfima vzdalenost dvou mast v délce 16 km zakreslena useckou dlouhou
20 cm

c) vzdalenost 5,5 km sakreslena useckou dlouhou 11 cm
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